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Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

berie na vedomie  

Informatívnu správu o priebehu výstavby nájomných bytových domov na sídlisku Juh.  

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Ing. arch. Alexander Bugala, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

 

 

 

 

V Trebišove 19. 01. 2022 

 

 

 

PhDr. Marek Čižmár  v. r. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Informatívna správa  

 

 

Dodávateľ protokolárne prevzal stanovisko 21. 10. 2021 za prítomnosti štatutárnych zástupcov.  

Stavebné práce začali rozsiahlymi zemnými prácami. Aktuálne dodávateľ ukončil betonáž 

základových dosiek a pásov, vrátane zásypov a zhutnenia,  prebiehajú výkopové a montážne práce 

viazané na jednotlivé stavebné objekty inžinierskych sietí. Účastníci výstavby operatívne riešia 

technické problémy a drobné zmeny, ktoré vyplývajú z charakteru územia a z väzby staveniska na 

existujúce inžinierske siete a technické zariadenia, vybudované v minulosti v rámci sídliska Juh. 

 

Zároveň mesto, ako stavebník, v úzkej spolupráci s dodávateľom spolupracuje na riešení 

problémov, ktoré vznikajú jednak relatívnou nedostupnosťou základných stavebných materiálov 

a predlžujúcimi sa dodacími lehotami výrobcov, jednak výrazným rastom cien stavebných 

materiálov a výrobkov. 

 

Pretože stavba sa uskutočňuje v osobitnom režime v zmysle príslušného zákona a vykonávacích 

predpisov pre výstavbu bytov s príspevkom ŠFRB a s dotáciou Ministerstva dopravy a výstavby 

SR, vyžaduje si zvýšenú pozornosť vedenia mesta a všetkých účastníkov výstavby.  

 

Podobne ako pri stavbách realizovaných mestom v nedávnej minulosti  je možná účasť záujemcov 

spomedzi poslancov mestského zastupiteľstva na kontrolnom dni,  a to každú prvú stredu v mesiaci. 

 

 

 

V Trebišove 19. 01. 2022 

Zapísal: Ing. arch. Alexander Bugala, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

Schválil: PhDr. Marek Čižmár, primátor  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 








